
Освітній компонент Вибірковий ОК «Українська література для 

дітей та юнацтва. Майстерність виразного 

читання» 
Рівень ВО перший (бакалаврський) рівень 

Назва спеціальності/освітньо-професійної 

програми 

014 Середня освіта (Українська мова і 

література)  

ОПП Середня освіта. Українська мова та 

література. Англійська мова 

Форма навчання денна 

Курс, семестр, протяжність 3 (5 семестр),  5 кредитів ЄКТС 

Семестровий контроль залік 

Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні) 150 годин, з них: лекцій – 10 годин, 

практичних – 20 годин 

Мова викладання українська 

Кафедра, яка забезпечує викладання української літератури 

Автор ОК Яблонська Ольга Василівна, 

кандидат філологічних наук, професор 

Короткий опис 

Вимоги до початку вивчення Базові знання з української літератури на 

рівні шкільної програми 

Що буде вивчатися Ідейно-тематичні та жанрові особливості 

літератури для дітей та юнацтва, роль 

психолого-вікових особливостей читачів. 

Авторська концепція. Періодика для дітей 

та юнацтва. Видавнича специфіка сучасних 

книг для дітей та юнацтва, концепція 

електронної книги. Сучасні методики 

читання художніх і публіцистичних 

текстів, елементи риторики. 

Чому це цікаво/треба вивчати  ВОК передбачає аналіз різножанрових творів    

різних культурно-історичних періодів. 

ВОК забезпечує опанування практичними 

навиками, які є обов'язковими у професійній 

реалізації філологів, журналістів, вчителів-

словесників та всіх, хто прагне володіти 

художнім словом у різних жанрах художньої 

літератури, а також у публіцистиці. Зміст 

курсу сприятиме цілісно-системному баченню 

текстів, осягненню різних типів аналізу. 

Складником дисципліни є спілкування з 

сучасними авторами творів   для дітей та 

юнацтва для розуміння авторських інтенцій. 

Чому можна навчитися (результати 

навчання) 

Різні аспекти інтерпретації художнього 

твору. Спроба написання твору для дітей. 

Оволодіння майстерністю виразного читання 

творів різних жанрів.  

Як можна користуватися набутими 

знаннями й уміннями (компетентності) 

У практичній діяльності філолога, вчителя- 

словесника, вчителя початкової школи. Під 

час написання науково-дослідних робіт. 
 


